

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Vojtěch Čáp

Název bakalářské práce: Dopady EET na drobné podnikatele na Příbramsku

Studijní obor – specializace: Management a marketing služeb – specializace obchodně podnikatelské služby

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: prof. Ing. Vanda Lieskovská, PhD.

Pracoviště a pracovní zařazení: Ekonomická univerzita Bratislava, PHF Košice

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		x					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění		x					
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		x					
	faktická, věcná a obsahová správnost		x					
	hloubka provedené analýzy		x					
	zvládnutí odborné terminologie	x						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	x						
	uplatnění práce v praxi / výuce	x						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		x					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		x					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	x						
	jazyková a stylistická úroveň	x						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	x						
Celkové hodnocení bakalářské práce			x					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		<u>ANO</u>			NE			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Téma práce je aktuální. Štruktúra práce zodpovedá požadovaným kritériám. Z formálneho hľadiska by bolo vhodnejšie v rámci väčšej vyváženosti členenia textu znížiť počet subkapitol v druhej kapitole, kde ich je až 12, a naopak vytvoriť viac podkapitol v rámci 4. kapitoly, ktorá prezentuje výsledky výskumnej časti práce. Oceňujem dôslednosť spracovávania teoretických východísk, ktoré boli nevyhnutnou súčasťou predprípravy primárneho výskumu. V rámci výskumných aktivít by bolo vhodné doplniť informácie z vybraného územia o počte prevádzok pred zavedením EET a následne zmapovať situáciu s odstupom času. Takýmto spôsobom by bola možná kvantifikácia konkrétnych dopadov, aj keď v istom oklieštenom priestore a čase. Prínosom práce bol aj komplexný pohľad na pozitíva, ale aj negatíva zavedenia EET pre poskytovateľov služieb. V určitých momentoch v rámci primárneho výskumu vznikol dojem, že otázky v dotazníku mohli byť formulované vhodnejšie. Cieľom nemalo byť zisťovanie názorov podnikateľskej verejnosti, či súhlasia so zavádzaním EET, ale kvantifikovať dodatočné náklady jednotlivých podnikateľov. Následne bolo možné precíznejšie formulovať závery, v ktorých segmentech a do akej miery sa prejavil dopad zavedenia EET. Autor správne poukázal na skutočnosť, že proces nie je ešte ukončený a dopad by bolo vhodné sledovať v dlhodobejšom horizonte po úplnom uvedení do praxe s odstupom určitých časových úsekov.

Otázky k obhajobě:

1. Pokúste sa uviesť, na ktoré skupiny podnikateľskej verejnosti bol dopad zavedenia EET tak výrazný v negatívnom slova zmysle, že sa rozhodli ukončiť svoju podnikateľskú činnosť?
2. Do akej miery Vy osobne súhlasíte so zavádzaním EET?
.....
3.

Datum: Košice, 10.8.2018

Podpis oponenta bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce